

Aanbesteding: Signing
Aanbestedende Dienst: Stichting Hogeschool Rotterdam
Referentie: 2021/FIT/EU/028

Toelichting:

Ref.nr. 13 **Onderwerp:** Prijslijst

Vraag:

Kunt u een fictief gemiddeld aantal bordjes aangeven zodat alle partijen dezelfde hoeveelheid calculeren.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Beantwoord op: 17-11-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. 14 **Onderwerp:** ontbrekende documenten

Vraag:

Geachte,

In de door u gepubliceerde nota van inlichtingen (dd 02-11-2021) wordt o.a. verwezen naar een technisch bestek en bijlage 2a. Deze documenten zijn echter niet te vinden op Tendered. Zou u ons kunnen toelichten hoe andere inschrijvers deze documenten hebben ontvangen en hoe wij in het bezit komen van alle documenten?

Alvast bedankt voor uw reactie.

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Beantwoord op: 17-11-2021
Label: Proces

Ref.nr. 15 **Onderwerp:** PvE

Vraag:

Eis 53: Graffiti moet goed verwijderbaar zijn. Kunnen wij aannemen dat dit

alleen de buitenborden betreft? Opdrachtgever accepteert dat de aan te brengen bescherm laag tot een andere glansgraad van de borden kan leiden dan wellicht op voorhand de bedoeling is?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Beantwoord op: 17-11-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
16

Onderwerp:

PvE

Vraag:

Eis 18: Inschrijver wordt geacht te werken vanuit een database. Deze database moet gevuld worden door middel van een 0-meting. Dit betekent een inventarisatie van alle borden op alle locaties. Welke vergoeding staat daar tegenover?

Antwoord:

Zie het gepubliceerde document: Nota van Inlichtingen Ronde 2 definitief

Beantwoord op: 17-11-2021

Label: Inhoud